



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в незаконном обороте ядовитых веществ и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Набережные Челны, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот ядовитых веществ в целях сбыта), ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый организовал незаконное производство и сбыт фальсифицированной стеклоомывающей жидкости из метилового спирта. Для этого он арендовал нежилое помещение с земельным участком по Альметьевскому тракту, приобрел 8 емкостей с метиловым спиртом объемом 1000 литров каждый, 5-литровые бутылки, этикетки, красители и иные предметы. Кроме того, для розлива ядовитой продукции он нанял рабочего, которого не поставил в известность о своих преступных намерениях.

Противоправная деятельность была пресечена 18 октября в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с УЭБиПК МВД по РТ.

Причастность к совершению преступления мужчина полностью признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1813880>